

**USKRS - NED. USKRSNUĆA GOSPODINOVA 31. OŽUJKA 2024.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Rudi Pasarić*

BOROVA : 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

OREŠAC : 18:00

<b>Uskrsni Ponedjeljak</b> 1. Travnja 2024	<b>11:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Miroslav Tatić</i> + <i>Ob. Maletić i Novak</i>
Utorak 2. Travnja 2024		
Srijeda 3. Travnja 2024	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Podnar, Vuze, i Hock</i>
Četvrtak 4. Travnja 2024	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ana i Dragutin Marović</i>
Petak 5. Travnja 2024		
Subota 6. Travnja 2024		

**2. VAZMENA NEDJELJA – BIJELA 7. TRAVNJA 2024.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Ob. Ripli i Kaučić*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak <b>Svetkovina</b> 8. Travnja 2024 <b>BLAGOVIJEST</b> <i>Naviještenje Gospodinovo</i>	<b>13:00 Sprovod Suhopolje</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <b>Zvonko Afentaler</b> + <i>Vladimir Ištoković,</i> <i>ob. Kožar, Branka i Vlatko Madvecki</i>
Utorak 9. Travnja 2024	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Joso Matovina</i>
Srijeda 10. Travnja 2024	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Marta i Dane Sertić, ob. Krizmanić</i>
Četvrtak <b>Sv. Stanislav</b> 11. Travnja 2024	<b>18:00 RODIN POTOK</b>	+ <i>Nevenka, Ivo i Drago Biondić</i>
Petak 12. Travnja 2024	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	<i>Svi + s područja Općine Suhopolje</i>
Subota 13. Travnja 2024	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>18:00 M. TRAPINSKA</b>	+ <i>Luka Bilobrk i Ruža Blažević</i>

**3. VAZMENA NEDJELJA 14. TRAVNJA 2024.**SUHOPOLJE: 08:00 + *Vlado i ob. Topić*

BOROVA : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule**God. XXV Br. 7 - 31. 3. 2024.*

# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske  
Suhopolje

## Sretan Uskrs !

Mir vama i sretan Uskrs, dragi župljani!

„O, da mi Te sresti na uskrsno jutro kao Magdalena.“ stihovi su pjesme koji izražavaju čežnju za susretom sa živim Isusom. U susretu s Njime upravo smo ovdje i sada na euharistiji slaveći upravo prisutnost živog Isusa. Ne moramo biti Isusovi suvremenici kako bismo doživjeli njegovu blizinu. Ona nam je jasno opipljiva i danas u sakramentima, u našim bližnjima i njihovim potrebama. Baš kao i prije više od 2000 godina pratili smo Isusa na

njegovom križnome putu proživljavajući njegovu muku, skinuli smo njegovo tijelo s križa i povili ga, čuvali smo njegov grob... Baš kao i prije više od 2000 godina kao Magdalena i njegovi učenici susrećemo ga živog i slavimo Njegovu pobjedu nad smrću. To je naša nada i cilj, vječni život s Bogom.

„**Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu!**“ Isus je uskrsnuo i nikada više neće umrijeti. Nakon tjeskobe posljednjih nekoliko dana vrijeme je nesputane radosti. Baš takva neka danas obuzme svako srce i naša nastojanja da nam radost Uskrsa vječito prožima susrete, misli, molitve, borbe i oproste i strahove i terete.

**Dragi župljani, neka je od srca svima miran i radošću ispunjen blagdan Uskrsnuća Gospodina našega Isusa Krista!**





## HRABRO SAMO! JA SAM! NE BOJTE SE!“ (Mt 14,27)

Časna braćo svećenici i redovnici, poštovani đakoni i sestre redovnice cijenjeni vjeroučitelji i bogoslovi, djelatnici i učenici katoličkih škola, draga braćo i sestre!

**U radosti Isusove pobjede nad smrću i zahvalnosti papi Franji za imenovanje novoga požeškog biskupa upućujemo vam zajednički bratski pozdrav te vam od srca čestitamo svetkovinu Isusova uskrsnuća.** Ovogodišnji Uskrs slavimo usred zabrinutosti i straha zbog svega što se zbiva u svijetu i našoj Domovini.

Teško nas pogađa ratno nasilje, nemilosrdna razaranja,

ubijanja i progona brojnih ljudi u Ukrajini i Svetoj Zemlji. U dubokom suosjećanju sa svim stradalnicima, zajedno s vama molimo uskrslog Gospodina da ih pohodi svojom ljubavlju jačom od smrti, a savjesti onih koji su pokrenuli rat potakne da zaustave nasilje i uspostave mir.

Pored toga mnogi od vas trpe bolest, siromaštvo i osamu, a bezosjećajnost i manjak solidarnosti određenog broja ljudi kod nas oduzima dostojanstvo najslabijima. To stvara svojevrsni mrak u kojem se ne vidi budućnost, niti onda kad nam je pojedini javni dužnosnici i drugi društveni čimbenici obećavaju. **U takvom svijetu ima sasvim posebno značenje i snagu Isusova pobjeda nad smrću i njegova riječ koju je uputio prestrašenim učenicima na uzburkanom moru: „Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!“ (Mt 14,27).**

Braćo i sestre! Mi pastiri, sjedinjeni s našim svećenicima i đakonima, redovnicima i redovnicama zajedno s vama ispovijedamo vjeru u Isusovu uskrsnu pobjedu, naviještamo je i u svetim otajstvima slavimo. Otvorimo joj i ovog Uskrsa naša osobna, obiteljska i druga stanja nemoći, da ih zahvati njegova pobjednička blizina i odagna strah. Obnovimo se u zajedništvu naše požeške mjesne Crkve, koje Gospodin snagom svoga Duha izgrađuje. U njoj postajemo dionici božanskog života za koji je Isus položio sama sebe, u koji nas je uveo svetim krštenjem, da bi nas u euharistijskom slavlju, po primanju svete pričesti hranio kruhom života. Snagom žrtve svoje ljubavi on nas čisti od zla i sebičnosti, odijeva naše „raspadljivo u neraspadljivost, smrtno u besmrtnost“, kako nas uvjerava Apostol (1 Kor 15, 54). To je Krist, naša nada, danas i uvijek! Mi smo njegov narod, svojina kojoj je on jamac pobjede, te se ne bojmo onoga „što nam može učiniti čovjek“ (usp. Ps 56,12). U trenutku kad jedan pastir požeške Crkve završava svoje poslanje njezina vodstva a novi preuzima, povjerimo njegovo služenje našem Gospodinu. U navedenom raspoloženju vjere molimo za naše svećenike i đakone, bogoslove i sjemeništarce, za obitelji, djecu i mlade, starije i bolesne, siromašne i napuštene.

**Neka do svakoga od vas dopre Isusova uskrsna snaga te u njoj pronađete mir, a naša samilosna blizina onima koji trpe donese olakšanje i utjehu.**

Radujući se skorom susretu s vama u Požegi na slavlju ređenja novoga požeškog biskupa, sve vas blagoslivljamo i u uskrsnom Gospodinu pozdravljamo – vaši  
Požega, 25. ožujka 2024.

✠ Antun Škvorčević  
apostolski upravitelj Požeške biskupije  
✠ Ivo Martinović  
imenovani biskup Požeške biskupije

## TKO JE POMAKNUO KAMEN?

*I kršćani i nekršćani se slažu: – Isus je bio raspet, postojala je prazna grobnica, postojala je uskrsna objava. Isusovo tijelo položeno je u grob Josipa iz Arimateje. Na grob je navaljen težak kamen. Na kamen je stavljen rimski pečat koji je u stvari poručivao: slomiš li ti ovaj pečat mi ćemo tebe slomiti. Pred grobnicu je postavljena rimska straža što znači da su je čuvala najmanje 4 uvježbana vojnika (straža je redovito imala 4 do čak 16 vojnika). Grobnica je ipak prvoga dana u tjednu (nedjelja) bila prazna. Da nije bila prazna židovski glavari bi jednostavno pokazali Isusovo tijelo i zaustavili govorenje o Njegovu uskrsnuću. Pripovijedanje o Uskrsnuću u Jeruzalemu se ne bi moglo održati ni jedan dan, ni jedan sat da grobnica nije uistinu bila prazna. Tko je dakle pomaknuo grobni kamen?*

– **Žene?** One bez pomoći nisu mogle odgurnuti kamen.

*Putem raspravljaju o tome tko će im pomoći.*

– **Isus?** Isus je prošao rimsko bičevanje, koje je mnoge ljude i ubilo. Nakon 6 sati pribijen je na križu. Stražar, Ga je probo kopljem. Ubod kopljem prouzročio je istjecanje krvi i „vode“! Došlo je do razdvajanja krvnih tjelešaca i sukrvice što danas poznajemo kao medicinski dokaz da se radi o mrtvom tijelu.

– **Pilat?** On niti tko od Rimljana nije pored upraviteljeve zapovijedi ukrao tijelo.

– **Glavari svećenički?** Zašto ga onda nisu svima pokazali i tako onemogućili glasine o Isusovom uskrsnuću od mrtvih koje su širili učenici?

– **Učenici?** Oni nisu očekivali da će Isus ustati od mrtvih. Nekoliko puta im je govorio da će umrijeti i tri dana nakon toga ustati iz groba ali oni Ga nisu razumjeli. Kad je Isus umro oni su bili 11 uplašanih ljudi koji su se skrivali bojeći se za svoje živote. Njihov vođa bio je mrtav i njihovi snovi su se ugasil. Trebalo se stoga dogoditi nešto izuzetno kako bi oni bili spremni trpjeti za ono u što su vjerovali. A oni su nakon nekoliko dana povjerovali u uskrsnuće i bili bičevani, mučeni i ubijani upravo zbog te vjere! Bi li oni trpjeli i umrli zbog laži?! Možda su halucinirali tj. vidjeli priviđenje? Halucinacija je „prividno doživljavanje vanjskog objekta koji u stvarnosti nije prisutan“. Javlja se kod ljudi pod jakim stresom, napetih i živčanih ljudi, odnosno kod jako bolesnih ljudi pod jakim dozama lijekova. Učenici su mahom bili ribari dakle skupina ljudi koji nisu skloni haluciniranju. Je li moguće da su svi imali istu halucinaciju? Halucinacije dakako nisu stvarne. To su priviđenja, a Isus je dodirivan, jeo je hranu i čak je spremao doručak!. Prilično dobro za priviđenje! A što bi učenici postigli izmišljajući priču o Kristovu uskrsnuću? Ugled? Položaj? Moć? Bogatstvo? Slavu? Naprotiv, svi su osim Ivana umrli mučeničkom smrću. – **Ostaje još jedna jedina mogućnost.** Bog je odmaknuo kamen. Bog je učinio nešto čudno ljudskim shvaćanjima. Učinio je čudo! Bog je Isusa uskrisio od mrtvih! Isus iz Nazareta naš Spasitelj, pravi Čovjek i pravi Bog uistinu je uskrsnuo trećega dana po svojoj smrti na križu radi našega spasenja. Neka mu je vječna slava i hvala!

